



绘制
雅琦

吴悠是那种热情奔放、性情直率的粗线条女子，她的心情全挂在脸上，一言不合，就会跟人拍桌子瞪眼；看你顺眼，就恨不得对你掏心掏肺。唯有提及为爱远嫁他乡的经历时，她才语调轻缓、眉目温柔，含蓄如处子。

当初有人预言，为爱背井离乡的女人，大都会死得很惨。洛阳地邪，预言变成了现实，爱情终究辜负了她的信任。

跟其他“怨妇”“弃妇”不同的是，她一不哭，二不闹，倒弄得背叛她的男人想上吊。

01 异地恋爱

农历七月初七，整个洛阳城的情侣几乎都在秀甜蜜。他没送我玫瑰花，只是一边痛哭流涕，一边说“我爱你”，还说他这辈子不会娶别的女人，非等我回心转意不可。

这样的情话，自从我嫁给他以后，就很少听到。我说：你别再哄我了，你如果真的爱我，怎么会做出那种禽兽不如的事儿？离婚了，就别再来找我！

我原是Y市人，家里条件不错，父母只有我一个孩子。从小到大我没吃过什么苦，工作之后有很多男孩追我。我问爸妈选哪个好，他们说：只要他对你好就行。

可是我这人犯贱，那些死命缠着我的男人，我一个都看不上眼，嫌他们没骨气。就这样晃到了31岁，不咸不淡地谈过一两次恋爱后，我遇到了喜欢的人。

那天晚上，我上网打游戏，在聊天室认识了一个洛阳男孩。可能是嫌打字聊天不过瘾，他直接发起了语音聊天。到底聊了些什么，我已经不记得了，只记得当时我心里有一种微妙的感觉。他要我的手机号码时，我毫不犹豫地给了他。

此后，每到我临睡前，他都会给我打电话，告诉我他与我同岁，身材微胖，跟我有许多共同爱好……

这样持续了一个多月，我俩越聊越暧昧。他说：如果我去看你，你敢不敢跟我走？我说：那是一定的。

第二天下午，我接到电话：他已经飞到了Y市！

主持人语

你来诉说 我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过，憋了一肚子委屈，却不知向谁诉说？

你是不是在某些时刻，体会到了命运的无常，感悟到了人生的丰富，想跟人分享，却不知从何说起？

其实，你不必把一切都藏在心里，要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧，把你的心事说给我听。

倾诉热线：15137956968 18103883458

男人，请为你的错买单

+ 倾诉人：吴悠(化名) 年龄：33岁 记者：张丽娜
采访时间：8月1日 采访地点：涧西区某家属院

02 闪电成婚

我喜出望外，请了假，飞奔过去接他。他跟我想象的样子差不多，敦厚而斯文。从他看我的眼神，我知道他对我也是一见钟情。

当天晚上，我借口闺蜜聚会，没有回家。次日在宾馆醒来，他抱着我说，他从没见过像我这样热情如火的女孩，一定要娶我。我说：那太好了，因为我也想嫁给你！

于是我带他回家见父母。我爸妈对我们恋爱的速度感到震惊，可他们了解我的犟脾气，无可奈何地接受了现实。

就这样，我辞了工作，跟着他来到洛阳，领了结婚证。

他也是独生子，在家里说一不二。对于我这个从天而降的儿媳妇，公婆虽未表现出多少热情，却也并没有过分排斥。

当时，他家刚经历一场变故，积蓄不多。我们没摆喜酒，但我已经满足：能与所爱的人在一起，本身就是幸福。

03 怪病突袭

我们打算努力挣钱，补办喜酒。为了实现这个目标，他辞掉了收入不高的工作。我们跟亲戚借了十几万元，在涧西区开了一个小店。

在洛阳，晚上10点之后还营业的商店很少。我认为这是个商机：只要熬到别人都下班，我们还坚持营业，肯定有生意上门。

他身体不太硬实，一熬夜就头痛。我心疼他，每到黄昏，就撵他回家休息。我独自守在店里，熬到晚上十一二点，才结账收摊儿。回家以后，我常发现他还没睡，泡着方便面、打着游戏等我。我从包里拿出当天所赚的钱，盘腿坐在床上，和他一起数钱。

这样的生活，虽然有点儿辛苦，但是比较开心，因为来到这个城市，是我自己的选择。

遗憾的是，我选择了我想要的生活，却掌控不了它的去向。

今年年初，我去医院体检，被查出患了一种奇怪的妇科病，大夫建议我做长期治疗，两三年内不要生育。

公婆得知消息，立刻沉下了脸：吴悠啊，你这个病，到底啥时候能治好？

我听得他们的画外音——怕我耽误他们家传宗接代。一气之下，我对老公说：你要是嫌弃我，咱们马上离婚。

他开玩笑说：这年头像你这么好哄的女人不多了，我怎么舍得跟你离婚？

04 噩梦成真

他是那种对人特别真诚的人，宁愿自己吃亏，也不肯亏欠别人，所以我一直相信他不会骗我。

我得病之后，他父母老是念叨，他的精神压力很大，脾气变得有些暴躁。有时候，我们当着朋友的面吵架，吵得很凶，朋友都觉得我们要离婚了，可第二天，我们又亲亲热热地腻在一起。我性格强势，但在他面前，一直做小鸟依人状。朋友笑话我没出息，我也不恼——想到自己的怪病，我隐隐觉得有些内疚，愿意忍让。

有一天，我做了一个梦，梦见他跟别的女人好上了。梦醒之后，我鬼使神差地偷看了他的QQ聊天记录，发现他真的在跟其他女人偷情！那女孩比他小好几岁，是他打游戏时认识的。

我被气坏了，问他到底怎么回事。他没想到东窗事发，一下子慌了神，把我拽到洛河边无人处，颤着声音说他对那个女的没有感情，只是想“借腹生子”，等生了孩子，他抱回来跟我一起养，就可以对父母交差了。

这种荒唐事情，我怎么可以忍？我冲他怒吼：“离婚！离婚！”

一听我说要离婚，他吓坏了，扑通一下跳进了洛河……

05 爱过即可

他当然没有死成。如果他真想寻死，就不会当着我的面跳河了。

好笑的是，他这么寻死觅活一闹，我反而清醒了。就像小说里写的那样，昨天还爱他爱得要死要活，忽然看到了这个男人丑陋的地方，我的爱意顿时烟消云散。

我嫁的是我仰慕的男人，不是“种马”。这婚，我离定了！

他仍是哭：“文章出轨，世人皆知，马伊琍不也原谅他了？你就不能原谅我一回？”

我威胁他：“如果你不离，我就到那个女孩工作的地方闹，让你身败名裂！”

他是要面子的人，又知道我说到做到，只好同意了我的心意。

离婚时，我索要了几万元分手费。他说：“你真狠！我没见过像你这样绝情的女人！”

我狠心吗？也许。我不会像某些女人，丈夫出轨了，还要苦苦挽留，仿佛错的是自己。

男人要为自己犯的错买单，让他后悔去吧！